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BAPUAHT 0
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1. HaliguTe 3HaYCHUE BRIpaXEHU  7°% - 49",
Omeem.: 343

2. Ha neHb poxaeHus mojaraercst Japuth OYKET U3 HEYETHOTO YHUCIIa IBETOB.
Tronpnanel crosT 30 py6seii 3a mryky. Y Banu ectp 500 py6Oneit. M3 kakoro
HauMOOJIBIIErO0 YHCJA TIOJNBIIAHOB OH MOXET KynuTh OykeT Maimie Ha JeHb
poXIeHUS?

Omeem: 15

3. Ha pucyHke XMpHBIMH TOYKAaMH ITOKa3aHO CYTOYHOE KOJHUYECTBO OCAIKOB,
BhimagaBmux B Kazamm ¢ 3 mo 15 ¢espans 1909 roma. Ilo ropusonTamu
YKa3bIBAIOTCS YMCIIa MECsIa, 110 BEPTUKATIN — KOJMYECTBO OCAJKOB, BHITIABIINX B
COOTBETCTBYIOIIMK [€Hb, B MUJLUTUMETpax. [|JIsi HArJISIHOCTH »KUPHBIC TOYKH Ha
PUCYHKE COCIMHEHbI JuHHEH. OnmpeneanuTe Mo PUCYHKY, KaKOro 4YHcja BIIEPBBIC
BBINAJI0 5 MHUJIZTUMETPOB OCAIKOB.
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Omeem: 11

4. Haiinure miowmaabs KBajapaTa, M300paXKEHHOrO0 Ha KieTrdaTol Oymare c
pasmepom kietku lcMm x lem (cM. pucyHok). OTBeT naliTe B KBaJpaTHBIX
CaHTUMETpax.



Omeem: 10

5. B cinydaiilHOM SKCIIEPHMMEHTE CHMMETPHYHYIO MOHETY OpOCarOT TPHIKIIbI.
Haiinute BepoSTHOCTH TOTO, YTO OpPeJI BHINAJACT POBHO OJIUH Pa3.
Omeem: 0.375

6. Berunciuts sin? (% —a)+sin’ (27 - a)

Omeem: 1

7. Haiigure KOpeHb ypaBHEHHUS (1/2 )6‘2" =4,

Omeem: 4

8. Yruel TpeyronpHUKA OTHOCATCA Kak 1 : 2 : 3. Haitnure Gonpinmii 3 HEX.
OTBeT maiiTe B rpajaycax.
Omeem: 90°

9. 3amucan poct (B caHTUMETpax) Ity yuanuxcs: 158, 166, 134, 130, 132. Ha
CKOJIbKO OTJIMYaeTcs cpeaHee apu(MeTUYecKoe HSTOro Habopa uucen OT €ro
MeINaHbI?

Omeem: 10

10. Haitnure miomaas G0KOBOM MOBEPXHOCTH S MPSIMOTO KPYTOBOTO KOHYCA,

S
paanyc OCHOBaHHUS KOTOPOIo paBeH 3, a BbicoTa 4. B oTBeTe yKaxuTe —.
T

Omeem: 15

11. Hatigute 3Hauenue Beipaxkenus 109s0,2 + logo 54 .
Omeem. -3

12.  Bo ckoibKO pa3 yMEHBUIUTCS O0BEM KOHYCa, €CJIM €ro BbICOTa
YMEHBIIUTCS B 3 pasa, a paJlyCc OCHOBaHUS OCTAHETCS MPEKHUM?



Omeem: 3

13. Haitnute kopeHb ypaBHEHUS ig =5.

Omeem: 5

14. OxoJi10 OKPYXHOCTH, PaJNyC KOTOpOH paBeH 3, OMHCaH MHOTOYTOJIbHUK,
oAb KoToporo paBHa 33. Haligure ero nepumerp.
Omeem: 22.

15. 3aBucumocTh 00beMa crpoca ( (Tbic. py0) Ha MPOAYKIUIO MPEATPUATUS-
MOHOIIOJIUCTa OT IIeHbI P (ThIC. py0) 3amaeTcsa dopmyson = 85 — 5p. Bripyuka
NpenpusTHs 3a Mecsall I (B Thic. py0O) Bbuucisercs no ¢opmyne r(p)=q:p.
Omnpenennute HauOOIBIIYIO LIEHY P, P KOTOPOH MecsSYHas BBIpYUKa 1(p) COCTaBUT
He menee 300 Toic. py6. OTBET IpUBEAUTE B THIC. PYO.

Omeem: 12.

16. Tennoxoa MPOXOAUT MO TEUEHHUIO PEKU A0 MyHKTa Ha3HayeHus 165 kM u
1ocjie CTOSIHKM BO3BpaulaeTcs B IyHKT oTnpasieHus. Haiiaure ckopocthb
TEIUI0X0J]a B HETIOABM)KHON BOJIE, €CJIM CKOPOCTh TEUEHUS paBHA 4 KM/4 CTOSHKA
JUIATCSL 5 4acoB, a B IIYHKT OTIIPABJIEHUS TEIJIOXOJ] BO3Bpalaercs yepe3 18 yacos
1OCJI€ OTIUIBITUS U3 HETO.

Omeem: 26

17. Haiigute TOuKy MUHMMYMa QyHKIHH Y = X3—2X2+X+3.
Omeem: 1

18. Pemnte HepaBeHCTBO log,(x—2)log,(x +2) =0

Omsem: X € (2; 3].



	10. Найдите площадь боковой поверхности S прямого кругового конуса, радиус основания которого равен 3, а высота 4. В ответе укажите .
	16. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 165 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 4 км/ч стоянка длится 5 часов, а в пункт отправления теплохо...

